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Aρ. Πρωτ:2735/12.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 20ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 133/08 της Ε.Ε. 

Στις 11 Ιουνίου 2008, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 19η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 06/06/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος Σαράντης, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες :0 Κανείς  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 5ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α, 

Ε.Ε.Τ.Α.Α., ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α., ∆ήµου Αγίας Βαρβάρας, ∆ήµου Καµατερού και ∆ήµου Πετρούπολης για 

την κατάρτιση Επιχειρησιακών Προγραµµάτων και ορισµός εκπροσώπου του ΑΣ∆Α στην 

επιτροπή παρακολούθησης για την υλοποίηση της σύµβασης»  και λέει τα εξής: 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα είναι ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα τοπικής ανάπτυξης και βελτίωσης της 

διοικητικής ικανότητας των ΟΤΑ. Αποτελεί πρόγραµµα αναπτυξιακών υποδοµών και τοπικών επενδύσεων, 

αλλά και πρόγραµµα για τη βελτίωση της λειτουργίας των δηµοτικών υπηρεσιών και των Νοµικών Προσώπων 

που εποπτεύονται από το ∆ήµο. Είναι πρόγραµµα πολυτοµεακού χαρακτήρα, µε εύρος θεµατικών 

αντικειµένων αντίστοιχου του φάσµατος των θεµάτων που απασχολούν την καθηµερινή λειτουργία των ΟΤΑ 

κα καλύπτει όλο το φάσµα των αρµοδιοτήτων του ∆ήµου και εν δυνάµει το σύνολο των τοπικών υποθέσεων. 

Παράλληλα, το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα µεταφράζεται ως τετραετές πρόγραµµα δράσης των ΟΤΑ και των 

Νοµικών Προσώπων του, στις προτεραιότητες του οποίου περιλαµβάνεται ο αναπτυξιακός σχεδιασµός σε 

περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. 

Στις αρµοδιότητες του ΑΣ∆Α, όπως προκύπτει από τα άρθρα 203 και 204 του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων 

(Ν.3463/2006) είναι και η εκπόνηση επιχειρησιακού προγράµµατος για την ανθρωπογεωγραφική ενότητα των 

δέκα δήµων της περιοχής µας. Το τετραετές επιχειρησιακό πρόγραµµα του ΑΣ∆Α θα διαµορφωθεί σε 

συνδυασµό µε τα δηµοτικά επιχειρησιακά προγράµµατα και ο προγραµµατισµός, η ιεράρχηση και η 

αξιολόγηση των έργων θα πρέπει να στοχεύουν στην καλύτερη δυνατή αξιοποίηση δοµών, πόρων και 

παραγωγικών δυνάµεων. 
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Ο ΑΣ∆Α προτίθεται να αναλάβει επιτελικό ρόλο σε σχέση µε τον συντονισµό και την οργάνωση των 

εργασιών, που είναι απαραίτητες κατά τον στρατηγικό θεσµό των ΟΤΑ της ∆υτικής Αθήνας και αφορούν 

τόσο στην αποτύπωση της υφιστάµενης κατάστασης όσο και στις αναπτυξιακές προοπτικές ενώ συγχρόνως 

προχώρησε σε συνεργασία µε την Ε.Ε.Τ.Α.Α. προκειµένου να αναλάβει την συµβουλευτική και τεχνική 

υποστήριξη στην κατάρτιση τόσο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ΑΣ∆Α όσο και σε αυτά των ∆ήµων 

µελών του που επέλεξαν να συνεργαστούν µαζί του. 

Πραγµατοποιήθηκαν, λοιπόν, µια σειρά από συναντήσεις µεταξύ της ∆ιοίκησης του ΑΣ∆Α, τους Εκπροσώπους 

της Ε.Ε.Τ.Α.Α. και τις ∆ιεπιστηµονικές Οµάδες Έργου του κάθε ∆ήµου µε στόχο να διευκρινιστούν οι 

διαδικασίες διαβούλευσης που απαιτούνται µεταξύ των ∆ήµων της ∆υτικής Αθήνας και της ∆ιοίκησης του 

Συνδέσµου για τον καθορισµό από κοινού του στρατηγικού σχεδιασµού και την ιεράρχηση των κρίσιµων 

ζητηµάτων τοπικής ανάπτυξης. 

Λαµβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουµε σήµερα στη λήψη απόφασης για 

σύναψη προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α, ΕΕΤΑΑ, ΥΠΕΣ∆∆Α, ∆ήµου Αγίας Βαρβάρας, ∆ήµου 

Καµατερού και ∆ήµου Πετρούπολης για την κατάρτιση των Επιχειρησιακών Προγραµµάτων και τον ορισµό 

εκπροσώπου στην επιτροπή παρακολούθησης για την υλοποίηση της σύµβασης. 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης για την κατάρτιση των επιχειρησιακών προγραµµάτων 

ανάµεσα στον ΑΣ∆Α και τα ακόλουθα συµβαλλόµενα µέρη: 

- ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α. 

- Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), 

- ∆ήµο Αγίας Βαρβάρας, 

- ∆ήµο Καµατερού, 

- ∆ήµο Πετρούπολης  

• Ορίζει τον Πρόεδρο του ΑΣ∆Α, Λάµπρο Σπ. Μίχο, ως εκπρόσωπο του ΑΣ∆Α στην επιτροπή 

παρακολούθησης µε αναπληρωτή τον κ. Μόσχο ∆ιαµαντόπουλο ∆ιευθυντή ∆ΙΠΑΠ ΑΣ∆Α 

 

 
 
Συνηµµένο το σχέδιο Προγραµµατικής Σύµβασης 
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 133/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 

 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος – Μέλη 

                                                                                                 Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                               Νίκος Σαράντης 

                                                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 11/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


